

# 型材厂加强“两节”期间党风廉政建设

■通讯员 徐江滨 报道

本报讯 为切实做好“两节”期间党风廉政建设，防止“四风”问题反弹，确保中央八项规定精神贯彻落实，坚决把纪律和规矩挺在前面，型材厂纪委就加强“两节”期间监督检查，落实“两个责任”和“一岗双责”等工作要求进行了强调。

一是加强廉政教育，促进党员干部廉洁从业。全厂各科室、作业区结合当前开展的“三严三实”专题教育活动，扎实开展《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》等党内法规和反腐倡廉宣传教育工作，引导全厂各级领导干部

和有业务处置权人员进一步增强廉洁自律意识，将纪律和规矩挺在前面。二是落实中央八项规定，坚决纠正“四风”问题。型材厂纪委针对“四风”问题的新形式和新动向，采取明察暗访、个别谈话、随机抽查等方法，集中开展“两节”期间纠正“四风”工作，积极营造风清气正的节日氛围。三是改进工作作风，切实维护群众根本利益。全厂各级领导干部要深入基层开展调查研究，着力为职工群众排忧解难，进一步密切党群、干群关系，坚决纠正损害职工群众利益的行为。要进一步加大节日期间安全生产监管力度，努力消除各类隐患。扎

实稳妥地做好稳定工作，认真处理好职工群众来信来访，有效化解各类矛盾纠纷，维护企业和谐稳定。四是严肃各项纪律，严惩工作秩序涣散、纪律松弛问题。在重申纪律要求的基础上，在节假日期间要开展工作秩序和纪律执行情况等上岗检查，对违反规定的人员进行谈话教育和责任追究。五是加强监督检查，强化责任追究。对于在“两节”期间发生顶风违纪问题的单位和个人，要从严执纪，绝不姑息迁就。对思想不重视、措施不得力、工作不到位而导致节日期间发生严重问题的单位，要追究有关领导的责任。



■通讯员 李永军 报道

本报讯 原料开发采购部加强节日廉洁教育，严格践行“三严三实”，贯彻落实中央八项规定，防止“四风”反弹。

该部首先从强化廉洁从业理念入手，要求各科室充分利用科库会议时间、党组织活动时间认真学习中央八项规定、《中国共产党廉洁自律准则》、公司采购人员“十不准”和本部采购人员“八不准”以及廉洁从业行为规范等内容，教育广大党员、干部、职工要时刻绷紧“自律弦”，长期筑牢“廉洁关”，使廉洁从业规范化、制度化、常态化。

其次，要求监督执纪人员要认真落实“一岗双责”，切实履行好监督责任。在“两节”期间，该部要求纪委监察人员对办公区域、库区、娱乐餐饮等场所明察暗访；办公室严禁外部人员进入，业务交流需遵守相关规定在指定地点洽谈。要通过组织召开廉洁会、谈话等方式进行提醒，时刻敲响廉洁自律警钟，使抵制不正之风成为职工的自觉行为。各科库的负责人和党员干部要起模范带头作用，聚焦“四风”，积极履责。对照《中共山西省委办公厅关于对违规收送礼金、红包问题开展专项整治的通知》要求，查找问题，立即整改。要对“四风”问题零容忍，通过问责层层传递压力，做到问责一个，警醒一片。对发生顶风违纪的，发现一起，查处一起，通报一起，同时对被问责的领导干部严肃追究。

最后，在当前公司严峻困难的形势下，各岗位职工要切实转变工作作风，彻底根除腐败念头，不给公司造成任何损失。要号召全体职工团结一致、勇于争先、积极作为、主动担责，为公司渡过难关多出力、多作贡献。



原料开发采购部注重廉洁教育



图片新闻

为确保厂区治安稳定、物流有序，保卫部节日期间加大对厂区物资的管控力度，不定时、不定点对物资车辆进行抽检。图为执勤人员正在检查。

张伟 摄

## 隐瞒个人有关事项，是何种行为？

【条例原文】第六十七条 有下列行为之一，情节较重的，给予警告或者严重警告处分：

(一)违反个人有关事项报告规定，不报告、不如实报告的；

【模拟案例】王某，某县一街道党委书记，其妻长期在国外工作。根据该省关于领导干部报告个人有关事项的具体实施办法，王某虽非副县级及以上领导干部，但属于报告主体，此前王某也向组织报告了其妻的情况。2014年，其妻正式加入了外国国籍，因担心此事影响自己发展，之后王某一直未将该情况报告组织。

王某自以为对组织隐瞒不报，便可万事大吉，但他的行为早已违规。

河北省纪委案件审理室干部田淑静介绍，根据2010年中共中央办公厅、国务院办公厅《关于领导干部报告个人有关事项的规定》，领导干部应当报告的事项包括：配偶、子女从业情况[包括配偶、子女在国(境)外从业的情况和职务情况]，配偶、子女移居国(境)外的情况[包括获得外国国籍，或者国(境)外永久居留权、长期居留许可]。

尽管该《规定》的适用范围是指副县级(含)以上领导干部，但该《规定》同时规定：“各省、自治区、直辖市

党委和政府，需要扩大报告主体范围或者细化执行程序的，可以根据本规定，结合各自工作实际，制定具体实施办法，报中央纪委、中央组织部、监察部备案。”

田淑静认为，王某虽然不属于副县级以上领导干部，但根据所在省的具体实施办法，其属于扩大报告主体范围，因此仍适用规定。据此，王某妻子长期在国外工作的情况，以及2014年其妻加入外国国籍的情况，均属于应当报告的事项范围。王某未报告其妻加入外国国籍的情况，属于“违反规定，不报告个人有关事项”的行为。

已经于1月1日实施的《中国共产党纪律处分条例》增加了关于“违反个人有关事项报告规定，不报告、不如实报告”的内容，并将其归入了违反组织纪律一章中。《条例》同时规定，“情节较重”是该行为构成违纪应当给予处分的必要条件。如果情节较轻，则可以按照上述有关规定，并结合监督执纪的“四种形态”，采取批评教育、限期改正、责令作出检查、诫勉谈话、通报批评或者调整工作岗位、免职等方式作出处理。“实践中，这些方式还可以与纪律处分同时使用。”田淑静说。

专家提醒，《中国共产党章程》在党员的义务中早已规定，党员应对党忠诚老实，党的干部要以身作则，自觉地接受党和群众的监督。各级党员领导干部应当向党组织如实报告个人重大事项，自觉接受监督，倘若遮遮掩掩、隐瞒不报，必将受到组织的严肃处理。

(摘自2016年1月24日《中国纪检监察报》)

■通讯员 刘晓梅 报道

本报讯 近日，气体公司进行了一次领导干部学习党章党规党纪集中培训。该公司要求领导干部要切实做到“四强化四自觉”，争作学习贯彻党章党规党纪的表率。

该公司强调，要从讲政治讲党性的高度，充分认识学习贯彻党章党规党纪的重要性。深入学习贯彻党章党规党纪，是全面从严治党依规治党、深入推进党风廉政建设的必然要求，是党员领导干部规范自身行为、强化素质修养的应有责任和必修课。

该公司要求，广大党员干部要切实做到“四强化四自觉”，要强化党章意识，自觉做到真学真信真用。党章是党的根本大法，是全党必须遵循的总规矩，每一名党员干部都要在真学、真懂、

## 气体公司进行党章党规党纪集中培训

真信、真用上下功夫，切实做到内化于心、外化于行。要系统学习好、自觉遵守好、模范践行好。要强化纪律观念，自觉严守政治纪律规矩。要强化责任担当，自觉履行管党治党责任。党员干部特别是党员领导干部必须牢记自己的第一身份是共产党员，第一职责是为党工作，必须切实做到履职尽责、担当有为。特别是要担负起管党治党的政治责任，把党风廉政建设“两个责任”“一岗双责”真正落到实处。要强化廉洁自律，自觉守住廉政底线红线。要始终自重自省，从严管家治家，把握交友原则。气体公司全体党员干部要时刻绷紧廉洁自律这根弦，任何时候都不能放松。

该公司要求，党员领导干部要带头争作学习贯彻党章党规党纪的表率。领导干部以上率下，是党章规定的重要政治责任。主管以上干部要带头认真学习、严格遵守党章党规党纪，让广大党员“向我看齐”、树好标杆、争作表率。

